

随着经济的不断增长，每个人手中也有了更多闲钱，为未来生活打算，是很多人心中的想法。尤其是在疫情冲击下，即使是年轻人，也逐渐养成了存钱的习惯。即使遇到疫情管控，不能出门打工的情况，靠着银行的利息，也能维持日常的基本生活。

假如你的银行账户中有20万的存款，一个月到底会有多少利息？到底哪种存款或理财的方式，能让你获得更高的利息？看完这篇分析后，一定能给你带来更强大的启发，使你在今后的理财和存款中避免陷入骗局。

在疫情的影响下，很多中小型企业受到了强大的影响，甚至逐渐处于关停的状态，这也导致了在工厂上班的工人被迫下岗，没有任何收入，连日常的生活开支都变得非常艰难。假如：银行账户有些存款，对如此艰难的局面，一定会有很好的缓解，毕竟银行中的利息，都足以支撑每天的基本开支。

存款，是从古至今中国人一直都有习惯。然而，随着社会的不断进步，经济的不断发展，存款利率也处于逐渐下降的状态。十几年前，存款的利率有50%，但是，现如今出现了下降的情况，仅仅只有45%。

根据存款的用户信息进行分析研究显示：18~34岁的人群，成为存款的困难户。按照收入比计算，这类人群每个月应该能存下1339元，按照12个月计算，一年的总存款额将达到16,000元。然而，这是理想的数字，但是，这部分年轻人很少能达到上述存款，年轻人存不下钱，已经成为了无法回避的现象。

很多人好奇和感慨：年轻人存不下钱，他们的钱都用在了哪里？

事实上，这部分人群的收入虽然不菲，但是，开支也处于令人无法直视的状态。

不仅有基本的生活成本，同时还要承担房贷、车贷，这些都是不菲的开支，人情往来的额外生活开支，也是他们无法真正存下钱来的根本原因。

然而，不管如何，现如今年轻人的压力是巨大的，在疫情的冲击下，很多年轻人意识

到了理财的重要性，理财产品的错综复杂，也让年轻人有了更多的选择。

在不同人眼中理财分两种方式，一种是理财相对收益比较高的产品，但是，也有一定劣势，风险相对也会比较高。还有另外一种理财方式，比较保守，将钱放在银行会更安全，但是，相比上述产品而言，利率也会比较低。

很多人单纯的认为将钱存在银行，利率会比较低，事实上，如果能采取正确的存款方式，获得的收益，甚至丝毫也不会比理财产品差，反而还会处于比较稳定的状态。

众所周知，银行的存款，是分为定期存款和活期存款的，活期存款的利率相对是比较低的，只有0.35%左右，以20万元为例，如果以活期存款的形式，放在银行。

每年仅仅只有700元左右的利息，分摊到每个月更是少得可怜，仅仅只有58元左右，这样的存款方式是没有办法被大众接受的，所以，很多有闲钱的人，将存款方式放在了定期存款上。

同样是以20万元作为例子，如果将活期存款转换为定期存款，以一年作为期限，利率将上升到2.25%，按照这样的数字计算，每年的利息将有4500元，每个月的获利将达到375元左右。

如果将定期存款的时间，调整为两年，利率上升到3.15%，每年的利息也可以达到6300元左右。如果按照三年计算利率，达到了3.85%一年的利息，有着极大程度的提升，可以达到7700元。

想必看到此处后，即使是将钱放在银行中，在不同的方式下，每年的利息也是截然不同的，有着天壤之别。

而且银行的定期理财随着金额以及年限的不同，利率也出现不同上涨的情况，相比于定额存款而言，银行也做出了精准型的服务，就是大额存单，操作也会更加灵活。

所谓的大额存款，是指20万以上的存款，这是大多银行设置的起步门槛，相比于定期存款而言，大额存款是可以进行转让的。从某种程度上，如果在急需用钱的阶段，是

可以减少个人损失的，这对储户而言有着强大的保障。

但是，值得提醒每个用户的是，现如今央行取消了靠档计息的政策，换言之，不管选择定期存款，还是大额存款，如果提前将其预支出去，是按照活期利息来计算的。

结语

因此，对每个用户而言，在选择定期存款和大额存款时，一定要提前规划好金钱的用途，避免在不到期的情况下取出钱财，使利息受到一定程度的影响。